
 

S t e l l e n a u s s c h r e i b u n g 

 
Als Wirtschaftsstandort für innovative und leistungsstarke Unternehmen in den Bereichen Metallbau, Pharmazie und Chemie sowie der 
Nahrungsmittelproduktion ist die Große Kreisstadt Radebeul mit rund 35.000 Einwohnern eine Stadt vor den Toren Dresdens, die auf eine 
einzigartige Weise Wein-, Kultur- und Naturerlebnisse vereint. Eine Stadt zum Genießen.  
 
Die Große Kreisstadt Radebeul bietet zum 01.06.2022  
 

eine unbefristete Stelle als Sachbearbeiter/in IT (m/w/d) 
 
im Hauptamt - Sachgebiet IT und Beschaffung - an. 
 
Die Stadtverwaltung Radebeul verfügt über ein komplexes und leistungsfähiges Geoinformationssystem (GIS) dessen Hauptkomponenten die 
Software CAIGOS und ARCHIKART sind. Diese Software wird seit vielen Jahren erfolgreich - auch ämterübergreifend - eingesetzt.  
GIS in Radebeul hat eine hohe Priorität und bedeutet die Georeferenzierung kommunaler Prozesse, die Erarbeitung und Implementierung von 
Workflows, Analysen mit Geodaten und raumbezogenen Sachinformationen sowie die Visualisierung der Ergebnisse in thematischen Karten und 
Reports. Geoinformationssysteme sind essentielle Werkzeuge bei der Entwicklung der kommunalen Verwaltungen in Richtung digitale Zukunft. 
Die Stadt Radebeul ist im Vergleich zu ähnlich großen Kommunen im Freistaat Sachsen federführend in der GIS-Anwendung. 
Neben den spezifischen GIS-Komponenten arbeiten die Beschäftigten am Verwaltungsstandort darüber hinaus mit weiteren fachspezifischen 
Programmen und teilweise individuellen IT-Lösungen. 
 
Werden Sie Teil unseres Teams und gestalten Sie mit uns gemeinsam den Weg in die digitale Verwaltung. 
 
Das Aufgabengebiet: 

 Betreuung und Weiterentwicklung des vorhandenen Geo-Informationssystems (GIS) 

 Administration und Unterstützung der Nutzerinnen und Nutzer sowie Planung als auch Koordination der Einführung weiterer GIS-

Anwendungen 

 Administration der IT-Infrastruktur der Stadtverwaltung Radebeul inkl. Überwachung, Wartung und Störbeseitigung  

 Nutzer- und Rechteverwaltung, Einrichtung und Überwachung der Datensicherung 

 Planung, Beschaffung, Installation von Software und Betreuung der Nutzerinnen und Nutzer 

Ihr Profil: 

 erfolgreich abgeschlossenes Fach-/Hochschulstudium im Studiengang Informationstechnik/Informatik oder vergleichbarer 

Abschluss 

 anwendungssichere Kenntnisse in den Bereichen Windows-Server-Administration, Active Directory, MS SQL-Server und MS Exchange 

 Kenntnisse im Umgang mit geografischen Informationssystemen sind wünschenswert 

 selbstständige, verantwortungsbewusste und zuverlässige Arbeitsweise 

 Interesse und Freude an einem serviceorientierten Aufgabengebiet 

 Bereitschaft zur Arbeit im Team sowie für Fort- und Weiterbildungen 

Wir bieten Ihnen: 

 unbefristete Einstellung 

 abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Aufgaben 

 gute Vereinbarkeit von Familie und Beruf durch flexible Arbeitszeitregelungen 

 modern ausgestattete Arbeitsplätze 

 eine leistungsorientierte Bezahlung und betriebliche Altersvorsorgemöglichkeiten 

 die Nutzung eines Job-Tickets 

 
Die regelmäßige wöchentliche Arbeitszeit beträgt 39,5 Stunden. Die Stelle ist in der Entgeltgruppe 10 nach TVöD-VKA eingruppiert. 
 
Bei Fragen zum Aufgabengebiet steht Ihnen Herr Schreyer unter 0351 8311-525 gern zur Verfügung. 
 
Ihre vollständigen Bewerbungsgunterlagen (tabellarischer Lebenslauf, Zeugniskopien, Tätigkeitsnachweise, Referenzen) schicken Sie bitte bis 
zum 19.04.2022 an die Stadtverwaltung Radebeul, Hauptamt - SG Personal und Organisation, Pestalozzistraße 6, 01445 Radebeul oder gern auch 
per E-Mail in einer PDF-Datei an bewerbung@radebeul.de. Senden Sie uns bei papiergebundenen Bewerbungsunterlagen bitte nur Kopien Ihrer 
Dokumente zu, da sämtliche Bewerbungsunterlagen nach Abschluss des Stellenbesetzungsverfahrens datenschutzkonform vernichtet werden. 
Etwaige Bewerbungs- und Vorstellungskosten können wir nicht übernehmen. Mit der Übersendung Ihrer Bewerbungsunterlagen geben Sie uns 
Ihre Einwilligung, Ihre von Ihnen übersendeten personenbezogenen Daten zum Zwecke der Durchführung des Bewerbungsverfahrens zu 
verarbeiten (vgl. Artikel 6 DSGVO; siehe auch § 32 BDSG). Bei Fragen zum Datenschutz wenden Sie sich bitte an den Datenschutzbeauftragten 
der Stadtverwaltung Radebeul unter datenschutz@radebeul.de. 
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